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Κινούμενη άμμο σηματοδοτεί το πολιτικό σκηνικό...  της χώρας μας με την
κυβέρνηση να σπέρνει ανέμους προκειμένου να ξεφύγει από τα αδιέξοδα που η
ανικανότητά της έχει δημιουργήσει, ανοίγοντας μέτωπα σχεδόν μ' όλη την
κοινωνία. Ο εκτροχιασμός αυτός των κυβερνώντων έχει δημιουργήσει ένα τοξικό
κοινωνικό, οικονομικό και πολιτικό περιβάλλον που ... πνίγει τα πάντα και τους
πάντες. Έτσι επιχειρούν με κινήσεις αντιπερισπασμού να εμπλέξουν ή και να
εκμεταλλευθούν ό,τι ζει και ό,τι κινείται.
Κάνοντας το μεγάλο σώου για τις τηλεοπτικές άδειες προσπάθησαν να
προκαταλάβουν ακόμα και την απόφαση του ΣΤΕ, το οποίο, όμως, ανέβαλε την
συζήτηση για αργότερα, λόγω φορτισμένου πολιτικού κλίματος. Η πρωτοφανής
φορολογική καταιγίδα και η αντίδραση του Λαού, που δεν αντέχει άλλους φόρους,
άλλη ανεργία, άλλα λουκέτα, άλλη φτώχεια, άλλες μειώσεις σε μισθούς και
συντάξεις και άλλες περικοπές φέρνει το Μαξίμου προ των ευθυνών, το οποίο
Μαξίμου θα κλιμακώσει αυτή την πολεμική και αντιλαϊκή τακτική, δηλητηριάζοντας
τον δημόσιο βίο. Πολιτικός σεισμός θα γίνει μετά το Συνέδριο του Σύριζα σε λίγες
ημέρες και μετά τον Ανασχηματισμό, που είναι προ... των Πυλών.
Έτσι ακούγονται κυβερνητικές φωνές που δείχνουν Αποχριστιανισμό και
Αφελληνισμό. Επτά στους Δέκα τονίζει ο Μουζάλας, είναι λαθρομετανάστες, την
ίδια περίοδο που τα παιδιά μας φεύγουν για την Ευρώπη και την Αμερική, μιας και
δεν υπάρχει εργασία στον τόπο μας.
Οι γεωργοί και οι κτηνοτρόφοι θα πληρώσουν 25% περισσότερη εισφορά για τον
ΕΛΓΑ, την στιγμή που η πρωτογενής παραγωγή είναι σε τραγική κατάσταση. Η
υπογεννητικότητα είναι μια μεγάλη πληγή, αφού οι νέοι μας ούτε φτιάχνουν
οικογένειες, αφού δεν έχουν δουλειά και όσοι δημιουργούν οικογένεια σταματούν
στο ένα παιδί, γιατί δεν μπορούν να τα μεγαλώσουν ανθρώπινα. Τα Ταμεία πάνε
για χρεοκοπία και ο κόφτης στα συνταγογραφούμενα φάρμακα θα οδηγήσει
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πολλούς στην άλλη... Ζωή. Οι μόνοι που βολεύονται σε θέσεις με παχυλούς μισθούς
είναι οι ...σύντροφοι του ΣΥΡΙΖΑ και μια μικρή ομάδα των ΑΝ.ΕΛ., που είναι γύρω
από το Καμμένο, ενώ όλοι οι άλλοι που κουβάλησαν χιλιάδες σταυρούς για να μπει
στη Βουλή το κόμμα των ΑΝΕΛ ήταν τα ... κορόϊδα και οι νεροκουβαλητές Τσίπρα –
Καμμένου.
Όλα πάνε από το κακό στο χειρότερο αλλά οι κρατούντες έχουν διακαή πόθο να
εξαντλήσουν την τετραετία, γιατί γνωρίζουν πως δεν ξαναβλέπουν Εξουσία, μιας
και όλες οι Δημοσκοπήσεις τους στέλνουν στα ... τάρταρα. Ο ΣΥΡΙΖΑ και οι ΑΝ.ΕΛ.
βγήκαν γιατί ο κόσμος δεν ήθελε άλλο ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ., δηλ ο λαός καταψήφισε από
απογοήτευση και αγανάκτηση. Ο Τσίπρας, όμως, σηκώνει ξανά την παντιέρα της
Διαπλοκής κατά των προηγουμένων κυβερνήσεων. Ξέχασε, βέβαια, ότι το κράτος το
έχουν...αλώσει μόνο άνθρωποι του ΣΥΡΙΖΑ... Γενικοί Γραμματείς, Πρόεδροι και
Διοικητές ΔΕΚΟ, Διοικητές ΥΠΕ και Νοσοκομείων, Σύμβουλοι και Μετακλητοί
Υπάλληλοι, με μεγάλους μισθούς...βλέπετε περίπτωση Καρανίκα, είναι όλοι παιδιά
του κομματικού Σωλήνα του ΣΥΡΙΖΑ, εκτός από τα λίγα ξεροκόμματα που πάσαραν
στους ΑΝΕΛ, για να ψηφίσουν και να υποθηκεύσουν στο Υπερταμείο, για εκατό
χρονιά, τα πάντα εκτός από τον Παρθενώνα και εκτός από την Μάνα τους..., όπως
έγραφε το φεϊβολάν που έπεσε μέσα στον ... Ναό της Δημοκρατίας δηλ. στην
Βουλή, άσχετα που οι Αγανακτισμένοι τον μούντζωναν και φώναζαν να καεί να
καεί το ... μπ...λο η Βουλή.
Και σαν να μην μας έφταναν όλα αυτά που αντιμετωπίζουμε έχουμε και τις
εμπρηστικές δηλώσεις του Νέου Σουλτάνου της Τουρκίας, Ερντογάν, για την
συνθήκη της Λωζάνης, που είναι επικίνδυνες και που αποδοκιμάστηκαν ακόμα και
από την Αντιπολίτευση της γείτονος χώρας.
Δυστυχώς, όλοι τους σπέρνουν ανέμους για να θερίσουν θύελλες, και η όλη
στημένη πολιτική κατάσταση θα γίνει ΜΠΟΥΜΕΡΑΝΚ για την Συγκυβέρνηση του
ψεύδους, του λαϊκισμού και της ανικανότητας. Ένα λαό δεν μπορείς να τον
κοροϊδεύεις για πάντα.
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